

省委常委会召开会议学习习近平总书记对防汛救灾工作重要指示和给南京审计大学审计专业硕士国际班留学生重要回信精神

紧盯雨情水情汛情变化抓细抓实防汛减灾 加强国际交流推动互学互鉴深化友谊合作

快报讯 7月8日,省委常委会召开会议,学习习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示、给南京审计大学审计专业硕士国际班留学生的重要回信和近期重要讲话精神,研究我省贯彻落实举措。省委书记信长星主持会议并讲话。

会议指出,当前,全省正处于防汛关键期。要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,始终绷紧思想之弦,牢固树立底线思维,立足防大汛、救大灾,以“时时放心不下”的责任感扎实做好防汛减灾工作。要抓细抓早监测预警,紧盯雨情、水情、汛情变化,强化精细化预报,加强综合分析研判,特别要对短时强降雨、局地大暴雨等强对流天气和超强台风、流域性洪水及时预警,完善应急预案和响应联动机制,真正做到未雨绸缪。要聚焦重点区域重点部位关键环节,加强城市防洪排涝避险,抓好农业防灾减灾,强化重点水利工程安全管理,一旦发现险情征兆果断处置,及时转移危险区群众。各级党委政府要全面落实防汛救灾主

体责任,各级领导干部要身先士卒、靠前指挥,各级防指要发挥牵头抓总和统筹协调作用,各地各部门都要坚持“一盘棋”思想,守土有责、守土负责、守土尽责,全力保障人民生命财产安全。

会议指出,习近平总书记给南京审计大学审计专业硕士国际班留学生的重要回信,情真意切、鼓舞人心,既对留学生寄予厚望,也对我们做好工作提出新要求。要深刻领悟总书记重要回信精神,结合留学生课堂学习、实地走访的亲身经历和真切感悟做好学习宣传贯彻,教育引导广大干部群众增进对中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,不断增强“四个自信”。要充分发挥审计制度效能,服务保障高质量发展,更好地展现“中国之治”。要进一步提升我省教育国际化水平,办好各类留学生项目,加强交流、互学互鉴,讲好发生在江苏的中国故事,为深化国家间友谊与合作贡献更大力量。

会议指出,在中国共产党成立102周年之际,中央政治局就开辟马克思主义中国化时代化新境界进行第六次集体学习,充分

彰显了强烈的历史主动和高度的理论自觉。要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,结合正在开展的主题教育,结合学习贯彻总书记对江苏工作重要指示特别是最新考察重要讲话精神,深刻领会“两个结合”、“六个必须坚持”等党推进理论创新的科学方法,在理论研究阐释、深化理论宣传上下功夫,推动党的创新理论深入人心,奋力推进中国式现代化江苏新实践。

会议学习了习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神,强调,要深刻领悟党中央的战略意图和谋篇布局,学习借鉴雄安新区经验做法,遵循城市建设发展规律,积极探索具有中国特色的现代化城市治理新模式。会议学习了总书记向第三届文明交流互鉴对话会暨首届世界汉学家大会、中英贸易“破冰之旅”70周年活动致的重要贺信和出席上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议时发表的重要讲话精神,强调,要深入贯彻习近平外交思想,充分发挥江苏优势,更好服务国家总体外交大局。

(黄伟)

国家防办、应急管理部会商调度 重点地区防汛抢险救灾工作

国家防总办公室、应急管理部9日组织防汛专题视频会商调度,与自然资源部、水利部、中国气象局会商研判当前汛情发展趋势,视频连线内蒙古、江苏、重庆、贵州等省份防指办公室,研究部署重点地区防汛抢险救灾工作。

气象部门预测,近期江淮、江汉、江南北部、重庆、贵州以及内蒙古东部、东北地区南部仍有较强降雨过程。会商指出,全国即将进入“七下八上”防汛关键期,防汛形势严峻复杂,各地各部门要高度警惕,对照查找自身短板,全面落实各项防范措施,确保部署关口前移。

会商强调,要切实落实以行政

首长负责制为核心的各项防汛抗旱责任制,督促各级党政防汛责任人特别是包保责任人深入基层,把问题苗头提前化解在成灾前。要持续开展隐患排查整改,发现险情预兆及时研判识别,提前果断采取“关停撤转”措施。要提高预警和应急响应联动机制、临灾预警“叫应”机制的执行力。要盯牢塘坝、山洪灾害风险区、地质灾害隐患点、城市易涝点等防御重点部位和薄弱环节。

目前,国家防总维持针对内蒙古等10个省份的防汛四级应急响应。国家减灾委、应急管理部维持针对重庆的国家Ⅳ级救灾应急响应。

据新华社

我国成功发射卫星互联网技术试验卫星

7月9日19时0分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功将卫星互联网技术试验卫星发射升空,卫星顺利进入预定

轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务是长征系列运载火箭的第478次飞行。

据新华社

新华社评论员:在以学促干上取得实实在在的成效

“各级党组织要教育引导党员、干部落实‘重实践’要求,坚持学思用贯通、知信行统一,匡正干的导向,增强干的动力,形成干的合力,在以学促干上取得实实在在的成效。”习近平总书记近日在江苏考察时就“以学促干”提出明确要求、作出具体部署,为进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实指明努力方向。

落实“重实践”要求,就是要自觉践行习近平新时代中国特色社会主义思想,用以改造客观世界、推动事业发展,用以观察时代、把握时代、引领时代,积极识变应变求变。

只有全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系,把握好这一思想的世界观、方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,真正把马克思主义看家本领学到手,才能有效解决经济社会发展和党的建设中存在的各种矛盾问题,防范化解重大风险,推动中国式现代化取得新进展新突破。

以学促干,要树牢造福人民的政绩观。共产党人必须牢记,为民造福是最大政绩。要坚持以人民为中心的发展思想,坚持高质量发展,不搞贪大求洋、盲目蛮干、哗众取宠;坚持出实招求实效,不搞华而不实、

投机取巧、数据造假;坚持打基础利长远,不搞急功近利、竭泽而渔、劳民伤财,把好事事实事做到群众心坎上,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

以学促干,要鼓足干事创业的精气神。“遇事无难易,而勇于敢为。”广大党员、干部胸怀“国之大事”,紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,以“时时放心不下”的责任感恪尽职守、担当作为,迎难而上、敢于斗争,才能为党和人民履好职、尽好责。事不避难,义不逃责。要严肃整治拈轻怕重、躺平甩锅、敷衍塞责、得过且过等消极现象。要完善担当作为作为激励和保护机制,为担当者

担当、为负责者负责、为干事者撑腰,让愿担当、敢担当、善担当蔚然成风,激发党员、干部干事创业的热情和劲头。

以学促干,要形成狠抓落实的好局面。广大党员、干部要不折不扣贯彻落实党中央决策部署,积极主动抓落实,聚合众力抓落实,以钉钉子精神抓落实,聚焦实际问题抓落实,不断在抓落实上取得新实效。让我们把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,真抓实干、笃行不怠,以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

据新华社

周一见

“浮桥案”带出冒名顶替事件,意外吗

又见焦点事件“带出”焦点事件。

近日,吉林白城洮南市瓦房镇村民黄德义因私自搭桥收费而被判刑一事持续占据“头条”,大热不减。黄德义未经审批,投入超过13万元搭建浮桥,针对过桥车辆收费。当地水利局以非法建桥为由作出处罚并强制其拆桥。2019年12月,洮南市法院判决认定,黄德义等人建桥拦截过往车辆收费,该行为属于强拿硬要他人财物,造成恶劣社会影响,破坏社会秩序,情节严重,其行为已构成寻衅滋事罪。黄德义被判处有期徒刑二年、缓刑二年。目前,黄德义决定继续申

诉。而南方都市报则报道说,当地镇政府人员表示:村民需求强烈,未见强制收费。知名刑法专家罗翔撰文称,黄德义案最严重的法律后果也只有行政处罚,而无刑事责任。

就在此案走向牵动人心的当儿,华商大风新闻报道:从举报者丁永恒处获悉,该案一审审判长孙某系冒用他人名字上大学。丁永恒是在为自己女儿申诉的过程中,被人告知孙某有关情况的,遂实名举报孙某。2022年6月14日,孙某被免去洮南市人民法院刑事审判庭庭长、审判委员会委员、审判员职务。同年7月11日,洮南市纪委向丁永恒

告知调查结果:孙某,真实姓名曹某军,冒用孙某的姓名参加高考上大学的问题查证属实,给予党内严重警告处分。

一些网友对这样的处理颇有微词,认为有点轻。尤其是丁永恒本人表示不服。

姑且不论轻重,这种由群众“无意中”发现线索,挖出陈年旧案的现象,令人颇为感慨。值得一提的是,至少在当地,孙某冒名顶替上大学一事不仅没有做到天衣无缝,反而露出马脚,动静不小,何以迟迟没有进入有关部门的视线?

假如不是丁氏的一追到底,孙

某会栽跟头吗?谁也不能保证。当地有关方面在人事工作中的失察、对问题线索的不敏感,由此可见一斑。使用干部当以德才兼备为要,一个有着重大污点的干部自然不适合相应的重要岗位,问题是,我们只能坐等群众举报吗?

近年来,冒名顶替上大学事件被曝光过多起。依法严肃处理,提高违法成本自不待言,而抓好干部队伍建设,强化监督、正风肃纪,也是题中应有之义。“冒名顶替上大学”在非常偶然的情况下露出水面,算是意外“收获”,但老实说,这个“收获”还有些尴尬的味道。 贰拾柒号



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰山版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班班

张名青

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师